

ПРОТОКОЛ №2
зборів суддів Першотравневого районного суду
м. Чернівці від 09.02.2015 року

Присутні: судді Войтун О.Б., Скуляк І.А., Стоцька Л.А., Іщенко І.В., Федіна А.В., Вольська-Тонієвич О.В., Піхало Н.В., Галичанський О.І., керівник апарату суду Цап О.В.

Порядок денний:

- 1) Обрання голови та секретаря зборів суддів.
- 2) Заслуховування інформації керівника апарату суду щодо затвердження положення про апарат Першотравневого районного суду м. Чернівці, обговорення Типового положення про апарат місцевого суду, затвердження Положення про апарат Першотравневого районного суду м. Чернівці.
- 3) Про визначення засад формування колегії суддів, якщо справа підлягає розгляду(перегляду) колегією суддів.

Слухали:

По першому питанню:

Виступила суддя Федіна А.В.: пропоную обрати голову зборів суддів – голову Першотравневого районного суду м. Чернівці Войтуна О.Б., а секретарем зборів – суддю Першотравневого районного суду м. Чернівці Стоцьку Л.А.

Від присутніх на зборах заперечень не поступило.

Голосували по першому питанню: «за» - одноголосно.

Вирішили по першому питанню:

Обрати головою зборів суддів голову Першотравневого районного суду м. Чернівці Войтуна О.Б., а секретарем зборів – суддю Першотравневого районного суду м. Чернівці Стоцьку Л.А.

Слухали:

По другому питанню:

Виступила керівник апарату суду Цап О.В. яка повідомила, що згідно листа ТУ ДСА України вх. №01.05-190 від 16.01.2015 року на адресу суду було надіслано проект Положення про апарат суду для відома та затвердження зборами суддів нашого суду.

Звертаю Вашу увагу на те, що відповідно до змін до Типового положення про апарат місцевого, апеляційного судів, затвердженого наказом ДСА України від 28.09.2012 №115, погодженого Рішенням Ради суддів України від 21.09.2012 №54 : «На посаду керівника апарату місцевого суду призначається особа, яка має вищу юридичну або економічну освіту, або вищу освіту в галузі державного управління з освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, стаж роботи за фахом на державній службі в місцевому суді не менше трьох років або на керівних посадах за фахом у державній службі не менше трьох років, чи стаж роботи за фахом в

5

інших сферах не менше п'яти років». Також в Типовому положенні визначено загальні засади організаційного забезпечення роботи суду, основі функції апарату суду. Враховуючи наведене, пропоную затвердити Положення про апарат Першотравневого районного суду м. Чернівці .

Від присутніх на зборах заперечень не поступило.

Голосували по другому питанню: «за» - одноголосно.

Вирішили по другому питанню:

Затвердити положення про апарат Першотравневого районного суду м. Чернівці .

Слухали:

По третьому питанню:

Виступив суддя Скуляк І.А. : Відповідно до п 3.1.6 Положення про автоматизовану систему документообігу суду з останніми змінами внесеними рішенням Ради суддів України від 04.12.2014р.№67: «Якщо справа підлягає розгляду(перегляду) колегією суддів, при автоматичному розподілі судових справ автоматизованою системою в місцевому суді призначається головуючий суддя. Справа розглядається колегією суддів, до складу якої входить призначений автоматизованою системою головуючий суддя. Засади формування колегії суддів визначаються зборами суддів відповідного суду з унеможливленням впливу на формування осіб, зацікавлених у результатах судового розгляду справи.»

У зв'язку з цим, пропоную:

- при надходженні кримінальних проваджень які підлягають розгляду колегією суддів;
- коли обвинуваченим у вчиненні злочину, за який передбачене покарання у виді довічного позбавлення волі, заявлено клопотання про розгляд кримінального провадження стосовно нього судом присяжних, автоматизованою системою визначається до складу такого суду два професійних судді шляхом включення до нього головуючого та одного із суддів зі складу колегії;
- необхідності внесення змін до складу колегії суддів у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю судді(суддів), його (їх) відпусткою, відрядженням;

у вищеперерахованих випадках колегія суддів в кількості 3 суддів формується у складі, який визначається зборами суддів Першотравневого районного суду м. Чернівці.

Від присутніх на зборах заперечень не поступило.

Голосували по третьому питанню: «за» - одноголосно.

Вирішили по третьому питанню:

При надходженні до суду кримінальних проваджень у випадках, передбачених п 3.1.6, 3.1.7 Положення про автоматизовану систему документообігу суду з останніми змінами внесеними рішенням Ради суддів України від 04.12.2014р.№67в, головному спеціалісту Біднею А.І. невідкладно повідомляти голову суду та керівника апарату для проведення зборів суддів

Першотравневого районного суду м. Чернівці з метою формування колегії для розгляду відповідних справ.

З прийнятим рішенням зборів суддів ознайомити під розпис суддів, керівника апарату суду, головного спеціаліста суду Біднея А.І.

Голова зборів


О.Б. ВОЙТУН

Секретар


Л.А. СТОЦЬКА

Судді:


І. А. Скуляк


А. В. Федіна


І. В. Іщенко


О.В. Вольська-Тонієвич


Н.В.Піхало


О.І. Галичанський

Керівник апарату суду


О.В.Цап

Головний спеціаліст суду


А.І. Бідней